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O Sr. Marcos Antônio saúda a todos e todas e fala da pauta e, afirma que conforme combinado
quem vai fazer a apresentação será a colega Daniela Lafayete que irá discorrer sobre a
atualização da Rede Credenciada. Com a palavra a Sra. Daniela Lafayette que saúda a todos e
afirma, é um prazer ver vocês, bom ver todos aqui, com saúde, o que é mais importante. Vou
compartilhar a atualização da Rede Credenciada do Saúde Recife. É sempre bom passar essa
atualização para vocês do que vai acontecendo e o que tenho hoje na Rede Credenciada são
146 prestadores ativos com os tipos de serviço: SADT que é aquela parte de exame de imagem,
consultório/SADT que é a parte de consultório que faz a consulta com o médico e ele encaminha
você para o exame no consultório/SADT, oftalmologia onde tem o quantitativo de cada um e o
total que temos atualmente na Rede, odontologia onde temos hoje 3 empresas/pessoas jurídicas
e 6 pessoas físicas, laboratório que inclui análise clínica e também colposcopia, análise clínica
em geral e de biópsias com Dr. Horácio Fittipaldi, remoção, atendimento global que é a parte dos
autistas, oncologia, consultório com quatro jurídicos e 11 pessoas físicas, hospital atualmente
são 10 na Rede toda, Home care - 7, Hemoderivados que é a parte de sangue que manda para
os hospitais quando faz a reserva pré-cirúrgica para quando vai fazer cirurgia e precisa fazer a
reserva de bolsa de sangue. Então temos um prestador que faz essa composição e anestesia
que é a COOPANEST que é a única e a maior cooperativa de anestesia do estado. Em



descredenciados eu tenho Joaquim Branco, Karina Pessoa, Marcelo Patriota, a ENDOGYNO e a
HOSPIMEDIC que era uma empresa de remoção que tínhamos e que foi descredenciada. Esse
ano temos um total de 5 descrendenciados e novos credenciamentos em 2024, tenho a
ONCOCLÍNICAS que é a parte de oncologia, a ENDOIMAGEM, a BIOCARE, a CONFIARE que
pega uma parte de Home care, a PH Clínica odontologia e exames e temos a
UROGUARARAPES que é um novo parceiro de urologia, uma nova cooperativa de urologia.
Ela fica em Jaboatão dos Guararapes, mas opera em todos os hospitais da Rede Credenciada, é
mais uma urologia que temos, então temos 6 credenciamentos. Esses já subiram para o nosso
jurídico. Já estamos diligenciando nos finalmentes para entrarem na Rede, o IMEPE que é uma
nova clínica de oftalmologia em Olinda e o Luiz Tenório que é um odontologista/pessoa jurídica.
Vejam os futuros credenciamentos que somando, ou juntando com os que foram
descrendenciados, temos 8 novos credenciamentos e um total de 5 descredenciamentos, então
é sempre uma balança muito mais favorável ao credenciamento, é um credenciamento aberto,
sempre tem uma fila, temos um fluxo para credenciar, recebemos material, avaliamos, tem todo
um processo que é rápido Inclusive. A gente precisa ter esse processo interno que é um
processo jurídico, perpassa muito mais pelo jurídico, pela análise jurídica, pela técnica que faz a
avaliação se aquilo vale a pena, fazemos visita in loco, a gente vai aos futuros prestadores, tem
uma conversa, negocia, tem essa primeira parte, mas tem a parte jurídica também. Então esses
novos estão nessa fase, mas logo logo já está na Rede e aparecendo no manual do credenciado.
Então existe uma equação que não é tão discrepante entre os descredenciados e os novos
credenciados que entram. É o que temos hoje em dia, eu enfoco sempre que o total de
prestadores hoje na Rede inteira é de 146 prestadores, entre os quais vocês já viram como
hospitais, HOME CARE, consultório, oncologia, então esse é o total de hoje e os que vão subir
ainda que vai aumentar de 146 para 148, que são os mais dois novos. Mas acredito que daqui a
duas semanas no máximo esses dois que estão aqui já estarão na Rede que é o IMEPE, que é o
instituto de olhos e o Luiz Tenório que é uma pessoa jurídica de odontologia. Fica aberto o
espaço para o esclarecimento de qualquer dúvida. A Sra Lúcia de Fátima dá bom dia e
parabeniza Dra. Luciana pela atuação na secretaria de saúde. Só lhe vejo nas inaugurações. A
Sra. Luciana Caroline agradece, e afirma que estamos vivendo um momento muito bom mesmo,
estou muito feliz. A Sra Lucia de Fátima retomando a fala menciona que a questão dos
laboratórios, é porque nós tivemos alguns descredenciamentos e o pessoal às vezes vai procurar
e não tem mais vaga, tu poderias me falar alguma coisa dos laboratórios como é que ficou na
Rede, por favor Dani, se ouve substituição quem é que está atendendo agora? Por que a gente
também está sem o livrinho do manual. A Sra. Daniela Lafayette diz para acessar a internet para
baixar, e registra que de laboratório a gente tem o A+, Celaremed, o Atende. A Sra. Lúcia de
Fátima diz que a informação é que não estavam atendendo. Estamos com uma negociação
administrativa interna, sobre ele não ouve descredenciamento é por isso que ele não faz
composição de descredenciamento nessa minha apresentação, apenas no momento a gente
está fazendo uma composição para esse retorno o mas breve possível, isso é uma questão
interna administrativa que estamos resolvendo, logo teremos notíca boa, a gente se esforça o
tempo todo para estar trazendo essa tratativa do que for melhor para o beneficiário, é um esforço
muito grande porque vocês sabem e são testemunhas do que a gente passa, dos esforços, dos
apertos que temos aqui e ali, dos ajustes que vão sendo feitos, chega muita demanda de vocês e
a gente vai diligenciando como pode, continuem mandando através dos canais da gente,
Fernanda, de mim, de Glauco, de quem puder mandar do que precisar a gente tá aberto para
isso também, explica a Sra. Daniela Lafayettte. A Sra. Fernanda Albuquerque informa que o
SINGULAR que faz a parte laboratorial, está com mais postos para facilitar, fez a solicitação e
fazer a coleta em outros locais que Dani depois pode repassar, então tem o Singular em Boa
Viagem, em Piedade, em Olinda e no Derby. Estão querendo expandir mais postos para facilitar
essa coleta. Então hoje é Celaremed, Singular, Doutor Atende. Informando a Sra. Lúcia de
Fátima é cobrar o laboratório e dizer que as redes hospitalares nós sempre estamos tendo
informação de um bom atendimento, o Ávila, o Alberto Sabin, o hospital de Paulista, sempre os
servidores vem trazendo informações inclusive essa semana um servidor nosso esteve lá no
Albert Sabin e foi muito bem assistido, fez cateterismoy, fez angioplastia. Comentando a Sra.
Daniela Lafayette, afirma que é muito bom ouvir esse retorno, a gente chegou com umas
ouvidorias de elogio também. A Sra Lúcia de Fátima disse que ele chegou no hospital e disse
que nada estava certo, tudo no Saúde Recife era ruim, que não ajudava em nada o paciente, e



quando eu liguei, ele já tinha feito cateterismo, já estava esperando com brevidade a
angioplastia, e isso foi bom porque depois ele voltou e pedimos que ele se retratasse nas redes
sociais pelo comportamento e também pelo que ele divulgou, que não era uma coisa real do
hospital, que ele foi super bem assistido e depois ele veio e agradeceu e, essas coisas também
precisamos informar. A Sra. Daniellla Lafayette diz que é muito bom essa retratação, inclusive,
estou aqui fazendo essa reunião e a gente tem uma equipe muito forte dentro do Saúde Recife,
são pessoas que ficam nos bastidores, que vocês não têm acesso e até ficam sabendo às vezes.
Você tem contato com essas pessoas, falam pelo WhatsApp mas não se sabe quem são. Não só
Eu e Fernanda que é a diretora e gestora. Fernanda é o nosso Samu, só eu e Nanda que
aparece, mas a gente tem uma Rede que ajuda e sem essa Rede não seríamos absolutamente
nada. Estou fazendo essa reunião agora com uma das pessoas que eu tenho como muito
importante e de muita valia na Rede Credenciada, que é Glauco que trabalha conosco, tá aqui do
meu lado, ele é tímido, não gosta de aparecer, mas eu vou pedir para ele aparecer um pouquinho
porque é importante. Acho que Lúcia já falou com ele, mas é uma pessoa que é o braço e as
pernas da gente, eu acho importante também que ele apareça e que vocês vejam que tem muita
gente envolvida nesse processo, é igual a uma emissora de televisão pois existem nos
bastidores pessoas além daquela que está apresentando ali. Tem outras pessoas que estão por
trás daquilo ali, de muita importância e muita valia para que as coisas funcionem como devem
funcionar dentro da Rede, entendeu? A Sra. Lúcia de Fátima indaga dizendo, pois é, essa
questão do servidor nós chegamos a ir até ao hospital, porque o que estava sendo divulgado não
era o que realmente estava acontecendo, mas depois ele agradeceu, se desculpou, mas vocês
sabem que informações quando são divulgadas para que você possa rever o que foi dito é mais
complicado, mas mesmo assim Ele nos agradeceu também de ter se preocupado, aí eu digo:
agora tem que ter mais cautela nas coisas que vai falando por aí, mas é isso!. O Sr. Marcos
Antônio diz, Lúcia deixa eu aproveitar para te parabenizar a você, em especial como conselheira,
por essa atitude de chamar a reflexão, porque isso é uma forma de você fazer o outro refletir e
como você bem colocou, foi inicialmente uma informação e se você não tem essa iniciativa e
essa proatividade de conversar com ele, para que o mesmo se retratasse, realmente é essa
informação que ia ficar imperando, então, quando você toma essa iniciativa e ele revê esse ato,
isso é muito importante e, é muito bom esse seu depoimento, meus parabéns pela sua atitude,
também reitero as suas palavras parabenizando a Dra. Luciana por tudo que está acontecendo,
a secretaria de saúde onde tem se mostrado realizando um trabalho bom e feito inúmeras
entregas que realmente tem sido também uma marca registrada dessa gestão. A Sra. Luciana
Caroline agradecendo registra que fica muito feliz de ver os trabalhadores satisfeitos, felizes, os
usuários também podendo perceber isso na ponta. Os desafios são muito grandes, tem muita
coisa para fazer ainda mas, é isso, de pouquinho a gente vai chegando. A Sra Lúcia pede para
que nas próximas conferências a doutora Luciana pode nos convidar que nós iremos. Pois é, era
para ter colocado o convite aqui no nosso grupo, mas é que é tanta coisa no nosso juízo que a
gente acaba esquecendo, mas era para ter colocado aqui para vocês irem lá, foi muito legal,
muito bom mesmo, diz Dra. Luciana Caroline. A Sra. Lúcia de Fátima comenta que acompanhou
pelo instagram, uma energia muito boa, todo mundo na mesma energia, foi maravilhoso,
Graciliano estava lá complementa a Sra. Luciana Caroline. O Sr. Graciliano cumprimentando a
todos diz: primeiro quero parabenizar todo o Conselho pelo papel que vem desempenhando em
defesa do servidor, da servidora, parabenizar também Dra. Luciana pelo evento, o primeiro
seminário de mudanças que inspiram, experiências exitosas, inclusive, nós fizemos uma
apresentação lá, inspirada no modelo Paulo Freire de fazer educação popular em saúde, todos
têm o saber e a gente juntos é que conseguimos avançar na saúde, ouvindo a população, o
servidor, os gestores e essa foi a nossa apresentação, falando que todos juntos é que consegue
avançar e aqui no Saúde Recife a gente vem trabalhando para que a Rede Credenciada
acompanhe esse crescimento, e que o Conselho e o próprio Saúde Recife, vem apresentando
essa evolução porque o que a gente vem identificando é que alguns prestadores de serviços não
estão com esse mesmo objetivo e pensamento de atender bem, então a gente precisa também
chegar perto dessas empresas que estão prestando serviços e fazer com que eles entendam que
cuidar e atender bem, também é uma tarefa deles enquanto prestador de serviço. Temos
algumas demandas desses descredenciamentos que estão acontecendo, muitas vezes apenas
uma barganha dessas empresas, desses prestadores de serviços para que o Saúde Recife
acelere o pagamento, o repasse, eles não querem assumir uma responsabilidade deles, mas no



geral sentimos que o servidor vem utilizando mais, vem sabendo utilizar a assistência ao servidor
e que juntos podemos sonhar com dias melhores e parabenizar a todos. Estou numa escola, aqui
o barulho está grande, acho que acabou o intervalo aqui dos alunos, estou em Carpina numa
assembleia e só saí para falar um pouco com vocês, estou no ETE, uma escola técnica no
município de Carpina e mais uma vez agradecer por tudo que esse Conselho vem trabalhando
em defesa da saúde dos servidores e servidoras do Recife. O Sr. Marcos Antônio agradece pelas
palavras e pela fala, desejo um bom dia e sucesso no evento. A Sra. Daniela Lafayette agradece
e afirma que qualquer coisa estamos aqui, o canal está sempre aberto. Eu, Fernanda, meu
contato celular, manda a diligência que a gente resolve na hora, o que a gente puder fazer por
vocês vamos fazer. A Sra. Luciana Caroline parabenizando o Saúde Recife e esse Conselho, diz
é assim que a gente faz, com transparência, mostrando quem chega quem sai e a gente vê que
mesmo diante de todas as dificuldades, temos muito mais credenciados do que
descredenciados, isso para mim é um termômetro maravilhoso, parabéns pela abertura, pela
transparência, por estar sempre junto, atendendo as demandas dos servidores que chegam para
quem faz esse Conselho. O Sr. Marcos Antônio agradece as palavras e afirma que foram muito
bem colocadas e que refletem realmente essa evolução, esse amadurecimento do CDS. No mais
registra: Eu também sou muito grato por fazer parte desse Conselho e contar com essa sinergia
maravilhosa de todos, então desejo a todos um bom dia um bom feriado e vamos trabalhar para
fazer mais e melhor. E assim, eu, Edson Simões, lavrei a presente ata, que será assinada por
mim e pelos demais integrantes do Conselho Deliberativo de Saúde da AMPASS.
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